



प्रतिशत तीव्र गतिमा फैलिने गरेको छ। यो अहिलेसम्म विश्वका ८०

पनि काम गर्छ वा गर्दैन भन्ने अध्ययन नभएको निर्देशक पौडेलले बताए।

अपांगहरूले, बेपत्ता योद्धाहरूले हाम्रो
अलग हुन दिँदैनन्। त्यतिबेलाका हाम्रो
उदात्त विचार, मानवीय संवेदना र
अनुभूतिको तीव्रताका सबै दृष्टिले
छोएका ती दिनहरूले हामीलाई फेरि
एकै ठाउँमा आउन प्रेरित गरिरहेको

भट्टाईले २६औं जनयुद्ध दिवसका
अवसरमा सो पुस्तक प्रकाशनमा ल
छन्। फेरि एकपटक इतिहासलाई स
गरेर अग्रगमनका लागि, परिवर्तनक
सहकार्य गर्नुपर्ने आवश्यकता रहेको
दिँदै प्रचण्डले जनआन्दोलन र जन
उपलब्धि तथा संविधानको रक्षाका
मोर्चा कसेर नयाँ संकल्पसहित अगा

कार्यक्रममा कांग्रेस वरिष्ठ नेता राम
संकट रहेका बेला अदालतबाट सं
गर्नुपर्ने अवस्था आएको बताए। स
सम्भौतामा विश्वासघात गरी प्रध
विघटन गरेको उनको भनाइ थियो।

'मुलुकमा अहिले विश्वासको संक
पनि अर्को फैसला गर्ने हो कि भने
कहाँ ठाउँ नै छैन। कुनै पनि ठाउँ
धारा पनि छैन। तैपनि फैसला के
समर्थन गर्ने आउँछ कि भनेर अति
आत्मविश्वासको संकट आज देश
कार्यक्रममा डा. भट्टाईले संक्रमण



बागमती गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
भट्टेडाँडा, ललितपुर
बागमती प्रदेश, नेपाल

विद्युतीय माध्यमबाट शिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७७/११/०२

यस कार्यालयको आ.व. २०७७/०७८ को स्वीकृत कार्यक्रम अनुसार तपसिल बमोजिमको खरिद तथा आपूर्ति कार्य गर्नु पर्ने भएकोले इच्छुक निर्माण व्यवसायी तथा आपूर्तिकर्ताहरूले शिलबन्दी दरभाउपत्र प्रस्तावको दस्तुर वापत तपसिलमा उल्लेख भए बमोजिम फिर्ता नहुने गरी तपसिल बमोजिम रकम कुमारी बैंक, बागमती शाखा, ललितपुर स्थित संचित कोष खाता नं. ०७९००३४६९४२००००३ मा जम्मा गरी आ.व. ०७७/०७८ को लागि नवीकरण गरिएको इजाजतपत्र, स्थायी लेखा दर्ता प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र र आ.व. ०७६/७७ सम्मको कर चुक्ता प्रमाणपत्रहरूको प्रमाणित प्रतिलिपि शिलबन्दी दरभाउपत्र जमानत वापत उल्लेख भए अनुसारको रकम यस कार्यालयको कुमारी बैंक, बागमती शाखा, ललितपुर स्थित धरौटी खाता नं. ०७९००३४६९४२००००४ मा जम्मा गरेको सक्कल बैंक भौचर वा घटिमा शिलबन्दी दरभाउपत्र दर्ता गर्ने अन्तिम मितिबाट ७५ दिन म्याद भएको नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त वाणिज्य बैंकबाट यस कार्यालयको नाममा जारी भएको बिडवण्ड अनिवार्य रूपले पेश गर्नु पर्ने र यस शिलबन्दी दरभाउपत्रको शिलबन्दी दरभाउपत्र पाइने स्थान, दस्तुर, बिडवण्ड पेश गर्ने, खोल्ने स्थान र पालना गर्नुपर्ने शर्तहरू लगायतका विस्तृत विवरण सहितको सूचना यस कार्यालयको Website: <http://www.bagmatimunlalitpur.gov.np/> यस गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयको सूचना पाटीमा साथै यस सम्बन्धी सूचना सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालय (PPMO) को Website: www.ppmo.gov.np मार्फत हेर्न सकिने र शिलबन्दी दरभाउपत्र सम्बन्धी कागजात www.bolpatra.gov.np/egp मा राखी विद्युतीय माध्यम (Online Bid) बाट मात्र खरिद गर्ने गरी यो शिलबन्दी दरभाउपत्र आह्वान गरिएको छ। शिलबन्दी दरभाउपत्र सम्बन्धी निर्माण कार्य तथा आपूर्ति कार्यको विवरण

सि. नं.	शिलबन्दी दरभाउपत्र नं.	कार्यको विवरण	स्वीकृत ल.ई.रकम (भ्याट समेत) रु.	धरौटी रकम रु	खरिद तथा आपूर्तिकर्ता	शिलबन्दी दरभाउपत्र दस्तुर रु
२.	BAGL/NCB/2077/78-10	खानेपानी पाइप खरिद तथा आपूर्ति, बागमती गाउँपालिका भट्टेडाँडा, ललितपुर	लागत अनुमान रु. १०,०१,४१२.९३	शिलबन्दी दरभाउपत्र जमानत रु. ३०,०४६-	गुणस्तर प्रमाण चिन्ह प्राप्त उद्योग/निर्माता वा अधिकृत डिलर/सप्लायर्स	१०००-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

विकास बजेट...

« पृष्ठ १ बाट क्रमशः

मात्र होइन, रोजगारी बढ्छ र अर्थ सकिने भनेर कुनै पनि तहको सरकारकाठमाडौं महानगर मात्र होइन, कुमिल्लैन,' उनले भने।

पूर्वअर्थसचिव शान्तराज सुवेदीका तीनवटै तहको सरकारको नाममा सरकारको सञ्चित कोषमा जम्मा प्रदेश सरकारको सञ्चित कोष राखेर कोष 'क' वर्गको वाणिज्य बैंकमा विकास बजेट मुद्दतीमा राख्ने परिव

'सरकारको सञ्चित कोष भनेको अनुदान, वैदेशिक सहयोगलगायत हिसाबले त्यो बास्केट कोषजस्तै